Na Alboste

YIIOYPI'EIO HAJAEIAZ KAI HOAITIZEMOY
AIEYOYNIH ANQTEPHE KAI ANQTATHX EKITAIAEYZHZ

YITHPEZIA EZEETAZEQN

, EZETAZXIEIZ
I'IA TA ANQTEPA KAI ANQTATA EKITAIAEYTIKA IAPYMATA

HOVADES.

I Av  y= 3¢ _ 567 v deikete
d2
Pl

Matnua: MAOGHMATIKA 4
Hpepounvia: Hapaokevy, 30 Iovviov 2000
Qpa: 7.30 m.p. — 10.30 ..
TO AOKIMIO AITOTEAEITAI ATIO 4 ZEAIAEX
MEPOZ A’

6iec Tig aowijosg. Kabe ja and tig 10 aciijoeig Babpoloyeivar pe 5

Kanowg ayépace éva ovtokivito kar axolobog T0 ROVANGE WPOG £2 990
kepdilovrag étor 15% mave oy T ayopds. Na Ppeite ndoca 1o aydpace.
1eox//
L

O mo k&to Tivakas tapovoiile Tov efdopadiaio wedd o Aipeg tov 20 vradiiov
piag Propmyaviae. Na Bpsite ™) péon Ty X xau TV TUAKY ardkhion 6 TV

TAPATNPTICEDV.
MioBog ApBuoc

X; vrgAdniev
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Nuo Bpeite mv gEicoon Tov kixhov, Tov £XEL TO KEVIPO TOL TAVE TNV
gvfelc y=-—x xo1zrEpva ard ta onpsia topfig twv KhKALV:

x:‘:+y2—2x+ 10y-24=0 Xlﬂ"il"l'@"_éﬂ +8=0
x‘+f+2x+ 2y— 8=0

Aivetal 1 Swxpopicty e5icmaon;:

2 dy
YT '
g bre, £k
o) Na Bpeite m yevuai g Adon. V2= R ' 4

) Na Ppetre mv edix) mg Avon na v ool y =2, dtav x= 1.

A 2a cm

30°

F . X

A B

Zto mo néve oynpa 1o tpiyovo ABL £g&t A=90°, B =30° ket (BI') = 2a cm xon 10
tpiyovo AAT sivai 1o6mievpo.

To zetpanienpo ABIA otpépetarl Thfipn GTpoPn YOP® ARO TOV GGove X’x WO 5 .
nepiéyer v Mhevpd AB. Na Bpeite tov YKo TOU OTEPEOD OV TAPAYETOL. Vo i3 cw”
‘ {2

Nea Avoete v e&icwoon: '
X g Sturn

2 To&ouv x = To&np x
q(:._v% a‘J'“QE’-

0

I 3
Afvetar o wivaxag A= [2 J

20 /0

a=%1 A -F I

i1

a) Na Bpeite tovg TivaKeg A% xa A,

B Av Azo+y.1'A4 +7v-1=(0), o6movp, v e R, Isivalo povaduriog
rivakag 2 x 2, xat (0) o undevixdg mivaxag 2 X 2, va Ssifete 6T woydaL

Tp+v =-T
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S. Aiveran n mapaPoin y2 =4ax xait P (apz, 2ap) omueio Tave o qUTH.

a) Na Szitete 6m 1 elicwon mg eparopévng g napaforng oo onpeio P givar:
py=x+ 0-02
B) H spartopévn g napaPorig oto P tépvel tov GLova 1@V y OT0 onueio T.
Anb to onpueio P pépvovpe svbeia  (g) mapddnin mpog tov a€ova tav y. Av
E eivar 1 gotia g mapaPorng xat i svbeie TE téuver my svbeia (g) oto
onpeio H, va Bpeite v ekicwoaon mg xapmiing nave omy onole Bpioxetal o
YEMUETPIKGG TOMOG Tov onpieiov H. Gﬁ-": ~ (a-%}7%

10. Aivovratta ymeia  0,3,4,5,6,7.
Na Ppeite néoovg Gpnovg opBpods HeyaAdTEpOUG TOL 50 000 umopovpe va
© . oYMUOTICovpE, av Sev STUTPENETAL EXGVEATIYN ymoeiov. 504

MEPOZ B’

Na Adoste 6heg Tic aoxfoc. Kabe mo and g 3 COKNGE, TOL MEPOVS AUTOV
paBpoloyeitar pe 10 povades.

I. Afvetat 1 cuvapon:

x> —2x+2

v x?-2x

a) Na Bpeirs to nedio opiouon, o axpOTATO, TIG GODUTTOTEG KUt Va
KAVETE TN YPAQIKT] TG RAPACTAOT].

B) To eufadév E tov ywpiov mov mepucheictat amd TV KOUUAT e
gkicoon y= —2:—22?;—2 , tov GEova TV X Kol TIG EVOEiES
x?-2x

x=a kot x=a+l, a>2 sva E=1+1n32-.

Na Bpeite v tpn oV a. a=->
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Tewpylg 0éhs va katackevaoel deEapevh vepod yopntikéttag 10 000 m’, nov va
&xer oo opBoydvion TopdANAETUTESOU aVOLLToU OTO Tave REPOG KAl TOV 0ol
N Pdomn va sival TeTpdymvo TAELPAEg X m. Av 10 KOGTOG KATAOKELTG EIVRL Y1 PEV T
Baom £5 10 teTpaywvikd étpo, evad Y Ta RAGYWR Torydpata £2 To TETpayEVIKS

pétpo,

a) va dsikete OTL TO KOOTOG KOTUoKEV G ¥  &fval
g = s5x2+ 80.000
X xr oW

B) va Ppeite Tig Saotdoe nov npénel va £xel 1 Sekapevn) dote to 2= 25w
KOOTOG KATUOKEWG Va gival EALYIGTO. -

—_ ; T __»{
a) Na Bpeite 1o J. 2}2 L dx = 1;1 .Qm(a{quﬁé zo_fc{p‘%" +C
4x* +9

B)  Na Bpeite ot poper, y =f(x) ™ yevicn Moon mg Swgopikri

egicwong: :
_ _ 19 ._x.r.of 2+
dy  x*(2x-1) >0 3_5_0\/\(4‘?( J % 3

x—w-—— =
dx y 4x* +9

Aivetat 1) wookeEMg vrepBoA] Xy = ¢’ Ta onusic P (cp, %) kar T(ct, £)
KIVOUVTaL TaVe oTrv VREPPOAT éTot GoTe To prkog g xopdig PT va £xer otabepd
ufikog k. Na dsifers 6m 0 yepeTpkdg T0MOG TOV pécov M mg xopdng PT
Bpioxetat mave ot ypappd pe egicwon:

4 (xy-c?) (x*+y%) = x’xy

"Evag kadmymoig tg Gvoikng Ayeyfic tomobetel pix opdda v pabmidv ce
gubeia ypappum.

@) Av 500 an6 avtoig sivat adéigua, va Bpeite cvvaptice tov v, mv mbavénie
P, tou evdeyopévou ta 0o adéigi va un oTékovigl 0 éve ditha oTo &@io.
B) Na Bpeite Tov ehdipoto apidud pabntdv mov ypealovia, HoTe Vo givar P, > %

y) Av v<365, va Ppeite coifap‘rﬁca tov v, v mbavétra P, tov EVOEYOPEVOU 1|
opGda Tev v ofntdv ve mepiéyst Tovkdyiotov dbo Gropa nov va £Youv 1
yevéBlad tovg TV S uépa Tov xpévou. (Nu Bewpfioete 6Tt 0 xpOVOS £XEL 365

NHEPES).
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